Exercicios de MAP2321- 2017 Lista 8|

1. Calcule (sem olhar em tabelas) as transformadas de Laplace das fungdes de:

f(t) =tsin(2t) parat > 0e g(t) = H(t — 1) cos(2(t — 1))

onde
1 set>0

H(t):{ 0 set<0

2. Usar a técnica da transformada de Laplace para resolver a equacao
i+2+x = t*cosh(2t) -1
z(0) =2 #(0)=1

At

3. Mostre que a transformada de Laplace da matriz e”*, onde A é uma matriz quadrada

qualquer, é
F(s) = (sI — A7t

qual é o dominio complexo onde esta fungao pode ser calculada.

4. Dada a matriz
-2 1
= (3)

Achar et/ e sua transformada de Laplace.
5. Encontrar uma realizagao da fungao resposta ao impulso

U(t) = tsin(2t)



